

В Кызыле несовершеннолетняя девушка предстанет перед судом за причинение тяжкого вреда здоровью сверстника



Следователем следственного отдела по городу Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 16-летней жительницы города Кызыла в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По версии следствия, в январе 2024 года около 22 часов в подъезде многоквартирного дома по улице Гагарина города Кызыла после совместного распития спиртного между несовершеннолетними возникла ссора, в ходе которой обвиняемая имевшимся при себе ножом нанесла удар по телу 17-летнего знакомого, причинив телесные повреждения, расценивающиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

Следователем проведен весь комплекс необходимых следственных и процессуальных

действий: осмотр места происшествия, обыск, осмотры предметов, судебно-медицинская, экспертиза вещественных доказательств, проверки показаний на месте и очные ставки, допрошены свидетели и собран характеризующий материал.

Кроме того, установлено, что спиртные напитки несовершеннолетние приобретали в магазине в нарушение действующих ограничений и правил продажи алкогольной продукции, в связи с чем в орган местного самоуправления внесено представление о принятии мер по устранению причин и условий, способствовавших совершению тяжкого преступления в отношении несовершеннолетнего лица.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1871658>